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Veselé Velikonoce 
 
 
Oznámení obecního úřadu 
• Starosta obce svolává veřejné zasedání Zastupitelstva obce, které se koná v pondělí  

27. dubna 2026 v 18 hodin v zasedací místnosti Obecního úřadu Bořitov. 
• V lokalitě „Nepluště“ byla v rámci komplexních pozemkových úprav v obci zahájena 

stavba „Průlehy Pru5, Pru6 a Pru7“, která je financována Statním pozemkovým úřadem 
ČR, Krajským pozemkovým úřadem pro Jihomoravský kraj, pobočka Blansko. Stavbu 
v hodnotě 3,5 mil. Kč provádí firma Kavyl spol. s r.o. z Mohelna. Jedná se o stavbu 
v rámci protipovodňových opatření k odvádění povrchových vod z dané lokality. Stavba 
má být dokončena do 30.6.2026. Upozorňujeme občany, že v rámci této stavby bude 
zvýšený provoz stavební mechanizace po nově zbudované komunikaci C24 kolem 
Zlámaniny. Věnujte prosím zvýšenou pozornost a opatrnost při svých procházkách v této 
lokalitě.   
 

• Sběrna papíru (budova za OÚ Bořitov) bude otevřena v době od 16.00 do 17.00 hodin. 
Duben úterý 7.4.2026 

 Květen čtvrtek 7.5.2026 
 Červen pondělí 8.6.2026 
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• Poplatky za odpady, psy a zahrádky je třeba zaplatit do 30.4.2026. Je možné je hradit 
v hotovosti na obecním úřadě nebo bezhotovostním převodem na účet obce Bořitov,      
č.ú. 6229631/0100. Na svém účtu na www.mojeodpadky.cz si každý občan nalezne svůj 
variabilní symbol a částku za odpady na rok 2026. Jenom připomínáme, že každý občan 
má svůj variabilní symbol, tj. při platbě 4členné rodiny se pošle 4x platba. 

• Poplatek za psa lze zaplatit buď v hotovosti na OÚ nebo na účet obce                                    
č.ú. 6229631/0100, variabilní symbol zůstal stejný jako v loňském roce. 

• Pokud nemáte přístup ke svému odpadovému účtu, informaci získáte na obecním úřadě 
nebo na tel. 516 437 189. 

 

Televizní a kabelový rozvod – 3C spol. s.r.o., platba na rok 2026 
• Poplatky ve výši 800,- Kč se budou hradit buď na účet společnosti, přes SIPO                 

nebo složenkou.  
• Číslo účtu 224448621/0100, variabilní symbol má každý účastník přidělený. 
Při potížích s kabelovou televizí volejte p. Jiřího Hoška, tel. 605 447 552. 
 
 
MUDr. Ryzí dovolená  2.-10.4.2026 
Zástup v akutních případech MUDr. Miriam Mokrošová na dětském středisku v Lysicích, 
Komenského 429 od 7 do 10 hodin. Na vyšetření je nutné se telefonicky objednat 
na tel. č. 516 472 132. Vyšetření novorozence domlouvejte prosím na stejném tel. čísle. 
 

MUDr. Pejchalová dovolená 27.4. – 15.5.2026 
27.4. – 30.4.2026 – v ordinaci přítomna pouze sestra 
4.5. – 7.5.2026 – ordinace zcela uzavřena, zastupuje MUDr. Daniel Mesároš, Lomnice, nám. 
Palackého 3, pouze pro akutní případy a po předchozím tel. objednání na tel. 778 442 942 
11.5. – 15.5.2026 - v ordinaci přítomna pouze sestra 
V akutních případech zastupuje MUDr. Daniel Mesároš, Lomnice, tel. 778 442 942. 
 
 
ZŠ a MŠ Bořitov 
Měsíc březen byl u nás opět plný pestrých aktivit, nových zážitků i společných setkání. 
V mateřské škole si děti užily divadelní představení „Dlouhý, Široký a Bystrozraký“, které 
je vtáhlo do světa pohádek a dobrodružství.  
První březnovou sobotu potěšily děti ze třídy Sluníček svým vystoupením všechny přítomné 
na „Jarním posezení spojeném s oslavou MDŽ“, pořádaném Klubem důchodců. 
V rámci Týdne zdraví jsme si povídali o lidském těle a o tom, jak pečovat o své zdraví. Děti 
se také zúčastnily interaktivně-vzdělávacího programu Letem světem-první pomoc,          
kde se hravou formou seznámily se základy první pomoci. 
Březen je měsícem knihy a čtenářů. Dětem udělali velkou radost žáci 5. třídy, kteří jim 
přicházeli před poledním odpočinkem předčítat. Společné chvíle s knihou vytvořily krásnou 
a klidnou atmosféru. Děti také potěšila beseda se spisovatelkou Elií Šedivou, která jim 
přiblížila svět knih a vyprávěním je inspirovala k rozvoji vlastní fantazie. 
V první jarní den vynesly děti Morenu a poslaly ji po potoce z obce pryč. Touto krásnou 
tradicí oslavily příchod jara a symbolicky se rozloučily se zimou. 
Žáci základní školy se během března zapojili do celé řady zajímavých aktivit. Všechny 
ročníky navštívily obecní knihovnu, kde proběhly inspirativní besedy podporující 
čtenářskou gramotnost.  

http://www.mojeodpadky.cz/
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Všechny třídy měly jedinečnou příležitost nahlédnout do výroby bylinných čajů a koření       
při exkurzi ve firmě Sonnentor v Čejkovicích. Seznámily se s významem ekologického 
zemědělství a užily si příjemnou atmosféru plnou vůní. Všichni si domů odnesli svůj 
vlastnoručně vyrobený sypaný čajík.  
Ve škole proběhlo také školní kolo recitační soutěže, kde děti předvedly krásné výkony 
a odvahu vystoupit před ostatními. Ti nejlepší nás reprezentovali na třetím ročníku 
„Doubravického veršování“, kterého se kromě pořádající ZŠ Doubravice zúčastnili žáci 
škol ze Žďárné, Vysočan, Ráječka, Rudice a Skalice. V kategorii 1. třída nás reprezentovali 
Lukáš Vyhlídal a Marek Burger, v kategorii 2. a 3. třída Petr Novák, Matias Rossi a Karin 
Kobylarzová a v kategorii 4. a 5. třída Florián Daniel a David Burger. Všem patří poděkování 
za úspěšnou reprezentaci školy. Letos se vystoupení podařilo nejlépe Karin Kobylarzové 
ze 3. třídy, která ve své kategorii zvítězila mezi 15 soutěžícími. Gratulujeme! 
Závěr měsíce tradičně patří oblíbené Noci s Andersenem, o které budeme informovat 
ve zpravodaji příští měsíc. 
Na webu www.zsboritov.cz v částech ZŠ-Fotoreportáže a MŠ-Fotoreportáže si můžete 
prohlédnout fotografie z výše uvedených akcí. 
 
Další informace: 
Zápis dětí do MŠ pro školní rok 2026/2027 se bude konat v úterý 14. dubna 2026. 
Podrobnosti k zápisu včetně elektronické přihlášky najdete na www.zs.boritov.cz/ms/zapis-
do-ms-pro-skolni-rok-2026-2027.  
 
Jarní sběr papíru a hliníku      
Ve dnech 13. - 15. dubna (PO-ST) organizujeme sběr odpadového papíru a hliníku. 
Sběrový materiál bude možné uložit do kontejneru vedle budovy školy v termínech: 
Pondělí 13. 4. 7.00 – 19.00 
Úterý 14. 4.  6.30 – 19.00 
Středa 15. 4.  6.30 – 15.00 
Na hliník bude u vstupu do kontejneru připravený označený pytel.  
Předem děkujeme všem, kteří se sběru zúčastní. Výtěžek bude sloužit pro potřeby dětí        
ZŠ a MŠ Bořitov.            Šárka Hlavatá a Soňa Sehnalová 
 
 

Kulturní komise 
Dne 8.3.2026 proběhl dětský karneval, který 
se velmi vydařil. Děti si užily odpoledne plné her, 
tance i krásných masek společně s balónkovým 
klaunem. 
Pro děti už nyní připravujeme Dětský den, který 
se uskuteční 30.5.2026. Věříme, že se bude 
na co těšit!  
Připomínáme, že 18.4.2026 se uskuteční 
celodenní výlet do Prahy na muzikál Tarzan 
v divadle Hybernia (pro přihlášené účastníky).  
Odjezd je v 7.30 hod. od obecního úřadu. 
Po příjezdu bude volný program. Představení 
začíná v 18 hod. a návrat je plánován v pozdních 
večerních hodinách.  

http://www.zsboritov.cz/
http://www.zs.boritov.cz/ms/zapis-do-ms-pro-skolni-rok-2026-2027
http://www.zs.boritov.cz/ms/zapis-do-ms-pro-skolni-rok-2026-2027
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Orel Bořitov 
S rekordní účastí proběhly tradiční jarní střelby ze vzduchovek. 57 střelkyň a střelců 
porovnalo své mušky a diabolky svištěly sálem Orlovny o 106. Absolutním vítězem se stal 
Ondřej Dosedla s celkovým nástřelem 91 bodů. Gratulujeme a těšíme se na podzimní 
soutěž.  
 
Mockrát děkujeme všem návštěvníkům divadelního představení DOBYTÍ SEVERNÍHO 
PÓLU, které na Orlovně hned 2x po sobě sehrál spolek VOKO z Okrouhlé. Pevně věříme, 
že jste si odnesli krásný kulturní zážitek, a budeme se na Vás těšit při nějakém dalším 
divadelním představení, o jehož obsahu a datu již jednáme.  

 
Srdečně zveme všechny rodiče, prarodiče, a hlavně děti na JARNÍ DÍLNIČKY. Těšit 
se můžete na spoustu zajímavých stanovišť, kde si děti budou moci vyrobit například vlastní 
foto rámeček, květinovou výzdobu, dárkovou tašku, nebo ozdobit perníček, nabarvit 
kamínek, či vymyslet vlastní dekoraci pro sádrový odlitek slepičky, vajíčka nebo zajíčka. 
Pro „vyřádění“ bude také připraven skákací hrad. Akce se koná v Bořitově na Orlovně 
v sobotu 11.4.2026 od 14.00 hodin. Vstupné dobrovolné. Občerstvení zajištěno. 
 
Orel jednota Bořitov Vás srdečně zve na nedělní Odpolední pouťové posezení na orelsko-
farním dvoře v Bořitově, které se uskuteční v neděli 26.4.2026 od 14 hodin. Těšit se můžete 
na točené pivo, limonádu, víno a speciality z baru i udírny. 
Od 15 hodin zahraje k tanci a poslechu dechová hudba KUTÁLKA Z JEDOVNIC. Vstupné 
dobrovolné. Těšíme se na vaši účast! 
 
Florbal 
Florbalová sezóna se pomalu blíží do svého finále a většina našich týmů stále bojuje 
o cenné kovy ve svých divizích i o případný postup. 
 
Mladší žáci 
Náš nejmladší tým má již základní část za sebou, protože kvůli rozlosování mají 
na posledním turnaji volno. Díky skvělým výsledkům v průběhu celé sezóny mají jistý postup 
na finálový turnaj OFL ještě před odehráním posledního kola. 
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Tým    B Z V VN PN P    
1. FBO Orel Boskovice 33 11 11 0 0 0   
2. Orel Bořitov   26 12 8 1 0 3    
3. Orel Nové Město na Mor. 24 10 8 0 0 2   
4. TJ Sokol Adamov  13 10 4 0 1 5    
5. Orel Olešnice  8 10 2 1 0 7   
6. Orel Brno-Bohunice  6 11 2 0 0 9    
7. Orel Blansko   1 10 0 0 1 9    
 
Starší žáci 
Starší žáci mají před sebou ještě dva turnaje základní části a boj o medailové pozice bude 
velmi těsný mezi naším týmem, Orel Nové Město na Moravě a Orel Brno Řečkovice. 
Po osmi zápasech jsou týmy na 2. - 4. místě s rozdílem jednoho bodu. Další turnaj nás čeká 
28.3. v Novém Městě na Moravě. 
 
Dorostenci  
Dorostenci mají před posledním turnajem stále naději na postup do finále. Rozhodovat 
se bude v pondělí 13.4. od 19.00 v Kuřimi. 
 
U21 
Loňští vítězové kategorie juniorů zůstali ve stejném složení, a i letos se jejich sezóna vyvíjí 
velmi dobře. Před posledním turnajem jsou na druhém místě v celorepublikové divizi a mají 
jistotu postupu na finálový turnaj. Ten bude pořádat naše jednota 10.5. v hale ČKD Blansko. 
 
Muži 
Mužská kategorie letos zasahuje do dvou soutěží. 
­ Jihomoravský přebor mužů 
Po několika letech jsme opět přihlásili muže do soutěže pod hlavičkou Českého florbalu. 
Muži drží před posledním turnajem průběžné 6. místo. 
­ OFL 
V letošním ročníku jsme bohužel zaznamenali několik proher v nejtěsnějším možném 
poměru a před posledním odehraným turnajem drží muži 5. příčku. 
 
Hokej 
V průběhu zimy se nám společně s SDH Bořitov podařilo sehrát dvě přátelská utkání 
v ledním hokeji. Doufáme, že se nám tuto nově zavedenou tradici podaří udržet i v dalším 
roce. 
 
Farnost Bořitov 
Velikonoce 2026 
Velikonoce letos připadnou na neděli 5. dubna. Předcházet jim bude svatý týden, 
který začíná Květnou nedělí.  
• Zelený čtvrtek (2.4.) – mše svatá v Bořitově začíná v 18.30 hod. Připomínáme si při ní 

Poslední večeři Páně. Po mši je možnost tiché modlitby až do 21.00 hod. 
• Velký pátek (3.4.) – venkovní křížová cesta kolem Bořitova začíná v 10.00 hod. Obřady 

v kostele začínají v 18.30 hod., součástí jsou pašije, starobylé přímluvy a uctívání kříže. 
Během bohoslužby bude možnost přispět do sbírky na Boží hrob. 

• Bílá sobota (4.4.) – večer ve 20.30 hod. v Černé Hoře velikonoční vigilie s požehnáním 
ohně, zapálením velikonoční svíce, čtením Písma, obnovou křestních slibů a zpěvem 
aleluja. 

• Velikonoční neděle (5.4.) – slavnostní mše svatá v Bořitově v 9.00 hod., možnost 
přinést k požehnání velikonoční pokrmy. 
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Pouť v Bořitově 
V neděli 26. dubna 2026 se v Bořitově uskuteční tradiční pouť spojená s kostelem sv. Jiří. 
Tato slavnost patří každoročně k významným setkáním místní komunity a je příležitostí 
k setkání obyvatel i návštěvníků z okolí. 
Slavnostní mše svatá začne v 9.30 hodin v kostele sv. Jiří. 
Srdečně zveme všechny, kdo se chtějí této tradiční události zúčastnit a prožít příjemné 
dopoledne v Bořitově. 
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TJ Sokol Bořitov 
POZVÁNKA 
na tradiční silniční cyklistické závody „O mistra Bořitova“, které se uskuteční v neděli      
24. května dopoledne. Závodit se bude ve věkových kategoriích od 2 do 18 let                           
na odrážedlech a silničních kolech. Závod je pro všechny děti a mládež, které srdečně 
zveme. Přijďte si zazávodit a užít si závodnické atmosféry 56. ročníku tradičního 
Bořitovského závodu.  
Bližší informace k organizaci závodu včetně rozpisu věkových kategorií budou uvedeny          
v příštím květnovém Bořitovském zpravodaji a na webu TJ Sokol Bořitov. 

 
Oddíl kopané 

Výsledky mistrovských utkání v kopané 
Muži A, 8. liga – Podzim 2026 

16. kolo Ne 22.3. 2026 
Vavřinec – Bořitov 0:5 (0:2) 
Branky: Vorlický M., Vorlický J., vlastní, Kubát R., Daška D. 

 
Rozlosování mistrovských utkání v kopané 

Muži A, 8. liga - Jaro 2026 
17. kolo Ne 29.3. 2026, 15.00 hod. 
Bořitov - Lipůvka 

18. kolo Ne 5.4. 2026, 15.30 hod. 
Kořenec - Bořitov 

19. kolo Ne 12.4. 2026, 15.30 hod. 
Bořitov - Ostrov 

20. kolo So 18.4. 2026, 16.00 hod. 
Ráječko B - Bořitov 

21. kolo So 25.4. 2026, 16.00 hod. 
Bořitov - Drnovice 

22. kolo So 2.5. 2026, 16.30 hod. 
Rudice - Bořitov 

23. kolo Ne 10.5. 2025, 16.30 hod. 
Bořitov - Skalice 

24. kolo Ne 17.5. 2026, 17.00 hod. 
Knínice - Bořitov 

25. kolo Ne 24.5. 2026, 17.00 hod. 
Bořitov - Doubravice 

26. kolo So 30.5. 2026 16.30 hod. 
Černá Hora - Bořitov 

15. kolo Ne 7.6. 2026, 17.00 hod. 
Bořitov - Olešnice 

14. kolo Ne 14.6. 2026, 17.30 hod. 
Lipovec - Bořitov 
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Okresní pohár – Agris Cup - semifinále 

Pá 8.5. 2026, 16.30 hod. 
Bořitov – Ráječko B  

 
Rozlosování mistrovských utkání v kopané 

Muži B, 9. liga - Jaro 2026 
13. kolo Ne 29.3. 2026, 15.00 hod. 
Bořitov B - Lažany 

14. kolo Ne 5.4. 2026, 15.30 hod. 
FSA Kras - Bořitov B 

Nadstavba 
1N. kolo So 25.4. 2026, 16.00 hod. 2N. kolo Ne 3.5. 2026, 16.30 hod. 
3N. kolo Ne 10.5. 2026, 16.30 hod. 4N. kolo Ne 17.5. 2026, 17.00 hod. 
5N. kolo Ne 24.5. 2026, 17.00 hod. 6N. kolo Ne 31.5. 2026, 17.00 hod. 
7N. kolo Ne 7.6. 2026, 17.00 hod. 8N. kolo Ne 14.6. 2026, 17.30 hod. 
Bar. St 17.6. 2026, 17.30 hod. Bar. Ne 21.6. 2026, 17.30 hod. 

 
Rozlosování mistrovských utkání v kopané 

Mladší žáci – Podzim 2026 
12. kolo St 1.4. 2026, 17.00 hod., hřiště Drnovice 
Bořitov/Žijeme hrou C – Olešnice 
13. kolo So 4.4. 2026, 17.00 hod., hřiště UT Boskovice 
Boskovice/Letovice C - Bořitov/Žijeme hrou C 
14. kolo Čt 9.4. 2026, 17.00 hod., hřiště Bořitov 
Bořitov/Žijeme hrou C – Vrchovin/Protivanov 

 
 
 
Oddíl stolního tenisu 
Konečné výsledky týmů oddílů stolního tenisu. 
 
A tým se v konečném pořadí umístil na 10. místě s 36 body a skóre 171 : 225 a udržel                        
se soutěži v soutěži Regionální přebor I. a dosáhl tyto výsledky: 
Vysočany B : Bořitov A  10 : 8  Bořitov A : Velké Opatovice B 10 : 8 
Adamov A : Bořitov A    9 : 9  Bořitov A : Boskovice A     9 : 9  
 
B tým se v konečném pořadí umístil na 9. místě s 24 body a skóre 152 : 136 a sestoupil          
do Regionální přebor IV.  V Regionálním přeboru III. dosáhl tyto výsledky: 
Bořitov B : Šošůvka B          3 : 15  Okrouhlá A : Bořitov B   10 : 8 
 
C tým se v konečném pořadí umístil na 3. místě Regionálního přeboru V. V nástavbě                
o umístění dosáhl tyto výsledky: 
Bořitov C : Velké Opatovice D   9 : 9  Velké Opatovice D  : Bořitov C 6 : 12 
Blansko E : Bořitov C  15 : 3  Bořitov C :  Blansko E  12 : 6 
 
D tým se v konečném pořadí umístil na 5. místě Regionálního přeboru V. V nástavbě                          
o umístění dosáhl tyto výsledky: 
Šošůvka C : Bořitov D  7 : 11  Bořitov D : Šošůvka C    13 : 5 
Bořitov D : Žďárná C        13 : 5  Žďárná C : Bořitov D    1 : 17 
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SDH Bořitov 
Ve dnech 26. a 27. února se dva členové jednotky zúčastnili školení nositelů dýchací 
techniky ve vzdělávacím zařízení v Tišnově, které úspěšně absolvovali. 
 
V pátek 6. března členové z řad mládeže a dorostu splnili na hasičské zbrojnici odznaky 
odbornosti preventista, strojník a velitel. Plnění odznaků odbornosti s mládeží patří 
do každoroční povinné činnosti SDH. 
 
V sobotu 28. března se dorostenci jednotlivci vydali na první závod letošního roku 
do Jablonce na halový závod v běhu na 100 m s překážkami. Družstvo smíšených 
dorostenců se pečlivě připravuje na MČR v závodu hasičské všestrannosti a brannosti, které 
proběhne v Trocnově 11. dubna 2026. 
 
Děkujeme občanům za účast a spolupráci při sběru železného šrotu a elektroodpadu. Další 
sběr uspořádáme opět na podzim tohoto roku. 
 
SDH Bořitov srdečně zve občany na Pouťové posezení, které se bude konat v sobotu 
25. dubna od 15.00 hodin. Pro návštěvníky bude tradičně připraveno výborné občerstvení 
a k tanci bude hrát živá hudba. Dále zveme na akci Pálení čarodějnic, která proběhne 
v čtvrtek 30. dubna od 17.00 hodin. Pro děti bude připraven doprovodný program. 
 
 
 
VELIKONOČNÍ PROGRAM V KAPLI SV. RODINY  NA KOPCI PASEKA V ČERNÉ HOŘE. 
Večerní, zcela mimořádnou atmosféru VELKOPÁTEČNÍHO dne, prožijeme na Velký pátek 
3.4. 2026 se v 19.00 hodin setkáme na úpatí kopce Paseka v Černé Hoře u prvního 
zastavení. Půjdeme se svícemi, slavením venkovní Křížové cesty ve zcela zvláštní 
atmosféře Velkého pátku. Na Velikonoční pondělí 6.4. 2026 ve 14.30 hodin vás zveme 
na výšlap, ze všech cest a světových stran. Vyjděte si na příjemnou velikonoční, pondělní 
vycházku zakončenou v kapli. Je zde pro vás připravená velikonoční bohoslužba. 

Těšíme se na vás! Martin Kopecký, farář.  
S příchodem jara začínají pravidelná setkání v kapli sv. Rodiny, na kopci Paseka v Černé 
Hoře. Chtěl bych Vás srdečně pozvat, všechny lidi dobré vůle bez rozdílu. Kaple a program 
uvnitř, je otevřený všem každému člověku bez rozdílu. Věřícím, kteréhokoliv vyznání, 
hledajícím i nevěřícím. Setkání v kapli zajišťuje farář z Dřevěného kostela v Blansku Martin 
Kopecký. 
Pravidelné bohoslužby se v kapli sv. Rodiny konají každou 2. a 4. neděli v měsíci ve 14.30 
hodin (v dubnu v neděli 12.4., 26.4. ve 14.30 hodin atd…). 
 
Inzerce 
Domov pro seniory Černá Hora hledá pomocnou kuchařku/pomocného kuchaře, 
která/ý připravuje běžné i dietní teplé a studené pokrmy, podílí se na úklidu stravovacího 
provozu a dbá na dodržování hygienických zásad a postupů ve stravovacím provozu.  
Nástup možný od 1. 4. 2026 nebo dle dohody. 
 
Písemné žádosti s přiloženým profesním životopisem a kontaktními údaji zašlete písemně 
nebo formou e-mailu na adresu:  
Eva Škrabalová, DiS., vedoucí stravovacího úseku 
Domov pro seniory Černá Hora, příspěvková organizace, Zámecká 1, 679 21 Černá Hora,  
tel.: 516 426 452, 725 702 535, e-mail: skrabalova@domovch.cz 

mailto:skrabalova@domovch.cz
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PRAKTIK LYSICE MĚNÍ SVOU TVÁŘ A REGISTRUJE NOVÉ PACIENTY 
Ambulance praktického lékaře pro dospělé v Lysicích na Komenského ulici, kterou založila 
a po léta vedla MUDr. Bohumila Venerová a následně převzala její dcera MUDr. Sylva 
Habartová, změnil na přelomu roku 2024/2025 tým a také způsob práce ambulance 
a nabídku služeb lidem.   
Aktuálně péči zajišťují dva vysoce erudovaní lékaři, kteří jsou atestováni jednak v oboru 
Všeobecného praktického lékařství, ale jsou i specialisty pro jiné obory medicíny, což reálně 
přispívá k vyšší úrovni péče. Doc. MUDr. Andrea Janíková, Ph.D. má za sebou bohatou 
praxi na univerzitním pracovišti se specializací na léčbu nádorových chorob krve včetně 
problematiky transplantace kostní dřeně. MUDr. Jiří Uher je specialistou na zažívací 
soustavu zahrnující rovněž provádění endoskopických výkonů (gastrofibroskopie, 
kolonoskopie). Stálicí týmu je sestřička Mgr. et Bc. Jolana Koukalová s praxí na urgentní 
chirurgii, neurologii a interně. 
První organizační změnou, kterou, doufáme, lidé ocení, je rozšíření ordinačních hodin. 
Ve čtvrtek máme nyní provoz celý den od 07.00 až do 18.00 hodin. Další novinkou 
je možnost pohodlného objednávání přes on-line systém. Od nynějška není třeba volat, 
objednání receptů na léky, objednání na nejrůznější prohlídky nebo vystavení výpisů 
a potvrzení je možno zajistit kdykoli z pohodlí Vašeho domova. Napíšete svůj požadavek 
a my jej nejdéle do 24 hodin zpracujeme. Kdo preferuje nadále telefon, nevadí, máme zde 
chytrou ústřednu, která nám Váš vzkaz zapíše, a my jej zpracujeme. I v případě, že vzkaz 
nezanecháte, vidíme volající číslo a zavoláme Vám zpět. 
Naše služby a nabídku vyšetření jsme posílili o špičkový ultrazvukový přístroj, kterým 
dokážeme zpřesnit klinické vyšetření v místě ambulance (tzv. point-of-care) a ušetřit tak 
nemocným cestu na rentgen nebo ultrazvuk do okolních nemocnic. Vyšetření je pro pacienty 
zdarma v rámci nemocenského pojištění. V neposlední řadě jsme zajistili několik variant    
on-line úhrad za administrativní úkony (platby on-line v rámci objednávacího systému nebo 
platební kartou v ambulanci), takže k nám již s hotovostí netřeba chodit. Výše cen 
za administrativní úkony se tímto ale nijak nemění. 
Samozřejmostí naší péče je i návštěvní služba lékaře nebo sestřičky v domě u pacienta 
v případech, kdy k nám dotyčný nemůže ze zdravotních důvodů dojít či dojet.  
Současně chceme také informovat, že díky výše uvedeným organizačním změnám jsme 
schopni přijímat a registrovat nové pacienty. 
Za tým Praktik Lysice       Doc. MUDr. Andrea Janíková, Ph.D. 
 

Kontakt:      Ordinanční hodiny: 
Praktik Lysice s.r.o     Po: 07:00-13:00 hod. 
Doc. MUDr. Andrea Janíková, Ph.D.  Út:  07:00-13:00 hod. 
Komenského 429     St:  07:00-13:00 hod. 
Lysice 679 71     Čt:  07:00-18:00 hod. 
Tel: 516 472 106     Pá: 07:00-13:00 hod. 
www.praktik-lysice.cz 
 
 
 
Klub důchodců 
Klub důchodců Bořitov připomíná odjezd autobusu do Městského divadla Brno na činohru  
OSMYČKY v úterý 21.4.2026 v 17 hodin od bývalé prodejny Mango. 

http://www.praktik-lysice.cz/
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Společenská rubrika 
Naši jubilanti v měsíci dubnu 2026 
Všem občanům, kteří v tomto měsíci oslaví významné životní 
jubileum, přejeme všechno nejlepší, hodně zdraví a životní pohody.  
 
Narození 
Rossi Rozálie 
Bláha Zdeněk 
 
Úmrtí 
Podloucký Ondřej 
 
 
Rozpis pohotovostních služeb stomatologů – duben 2026 (8 – 13 hod.) 
 
  3.4. MUDr. Beranová Alžběta Blansko, Gellhornova 9 735 056 656 
  4.4. MUDr. Hanáková Jitka Blansko, Pražská 2394/1b 516 418 788 
  5.4. MUDr. Hošáková Kateřina Adamov, U Kostela 4  516 446 428 
  6.4. MUDr. Houdková Radka Blansko, Pražská 2394/1b 731 144 155 
11.4. MUDr. Ševčík Štěpán Poliklinika Blansko, Sadová 33 516 488 454 
12.4. MUDr. Jaklová Eva Boskovice, Smetanova 24    516 454 046 
18.4. MUDr. Bočková Jana Kunštát, nám. ČSČK 38  516 462 203 
19.4. MUDr. Jílková Stanislava Rájec, Ol. Blažka 145 516 410 786 
25.4. MDDr. Keprtová Dana Poliklinika Blansko, Sadová 33 721 928 746 
26.4. MDDr. Kindermann Lukáš Svitávka, Hybešova 197  516 471 210 

 
Od 1. ledna 2026 mohou pacienti s akutními stomatologickými problémy využívat zubní 
pohotovost ve Fakultní nemocnici u sv. Anny v Brně. Zubní pohotovost bude k dispozici 
přímo v areálu na Pekařské, v nově zrekonstruované budově S v blízkosti Hybešovy ulice, 
Pacienty obslouží hned dvě ambulance, a to ve všední dny od 16 do 21 hodin                                     
a o víkendech od 8 do 18 hodin. 
Personální obsazení zajistí z velké míry lékaři a zdravotnický personál přímo z fakultní 
nemocnice, provozní doba se ještě může upravit na základě počtu a zájmu pacientů. 
Nejbližší vstup pro pěší je možný vchodem z ulice Hybešova, který se bude zavírat až o půl 
desáté, automobilem pak vjezdem z Mendlova náměstí. 
 
 
 
Zprávy z matriky za rok 2025 

 

• narodilo se 8 dětí 
• zemřelo 14 občanů 
• přistěhovalo se 31 občanů 
• odstěhovalo se 25 občanů     
• k 31.12.2025 žilo v naší obci 1283 obyvatel  
• počet mužů 645, průměrný věk 41,87 roků  děti do 15 let: 192 
• počet žen 638, průměrný věk 45,95 roků  mládež do 18 let: 246 
• věkový průměr všech obyvatel je 43,90 roků  občané nad 60 let: 379 

 
   TISK: www.TISKFIALA.cz 

http://www.google.com/url?sa=i&rct=j&q=&esrc=s&source=images&cd=&cad=rja&uact=8&ved=0CAcQjRw&url=http://cz.depositphotos.com/28071939/stock-illustration-happy-family-cartoon.html&ei=91sRVcmOB5LiaPeggMAL&bvm=bv.89184060,d.d2s&psig=AFQjCNF1um4Hys3z4HQyh0zhnyMu1CoOgQ&ust=1427287333824881
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